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А1. По кольцевой автомобильной дороге длиной 9 км в одном направлении едут грузовой автомобиль и мотоциклист. Скорость мотоциклиста 72 км/ч. Скорость грузового автомобиля меньше скорости мотоциклиста. Если в начальный момент времени они находились в одном месте, а затем мотоциклист обогнал автомобиль на один круг через 15 мин, то скорость автомобиля равна
1. 13 км/ч                      3. 36 км/ч
2. 24 км/ч                      4. 65 км/ч
А2. Колесо катится без проскальзывания с постоянной скоростью по горизонтальному участку дороги. Отношение скорости точки В на ободе колеса к скорости точки А на ободе колеса равно:
1. 0,5                                               3. 1
2. 2                                                  4. √2
А3. Груз массой m находится на горизонтальной шероховатой поверхности. Под действием постоянной силы, направленной горизонтально, груз перемещается на расстояние 16м за 4с. Если коэффициент трения груза по поверхности 0,3, а работа силы по перемещению груза 16кДж, то масса груза равна
1. 15 кг                                          3. 150 кг
2. 30 кг                                          4. 200 кг
А4. Плотность меди 8900 кг/м³, молярная масса М=0,063 кг/моль. Среднее значение объема, занимаемого одним атомом меди, равно
1. 1,2· м³                                      3.   2,7 м³
2. 120 · м³                                    4.   3· м³
А5. В идеальной тепловой машине абсолютная температура нагревателя в два раза больше абсолютной температуры холодильника. Если за один цикл газ совершил работу 400 Дж, то холодильнику было передано количество теплоты
1. 100 Дж                                               3. 400 Дж
2. 200 Дж                                               4. 600 Дж
А6.  Идеальный одноатомный газ совершил работу А=300 Дж. Если процесс был адиабатным, то внутренняя энергия газа:
1. Уменьшилась на 600 Дж
2. Уменьшилась на 300 Дж
3. Не изменилась
4. Увеличилась на 300 Дж
А7. В калориметре теплоемкостью 63 Дж/К находится 250 г масла при температуре 12ºС. В масло опустили медную деталь массой 500 г при температуре 100ºС. Удельная теплоемкость меди 380 Дж/кгК. Если после установления теплового равновесия температура в калориметре стала 33ºС, то удельная теплоемкость масла равна
1. 2,2 кДж/кг К
2. 4,2 кДж/кг К
3. 4,9 кДж/кг К
4. 5,8 кДж/кг К
В1. От верхней пластины горизонтально расположенного плоского воздушного конденсатора падает дробинка массой 8 мг, несущая положительный заряд 2 мкКл. Емкость конденсатора 50 мкФ. Найдите заряд верхней пластины конденсатора, если (пренебрегая влиянием силы тяжести) скорость дробинки при подлете к нижней пластине равна 100 м/с.
В2. Два резистора с сопротивлениями 6 Ом и 18 Ом, соединенные параллельно друг с другом, подключены к источнику с ЭДС 9В и внутренним сопротивлением 2 Ом. Какая мощность выделится на внутреннем сопротивлении источника ЭДС?
С1. На горизонтальной поверхности лежит брусок массой 1,2 кг. В него попадает пуля массой 20 г, летящая горизонтально со скоростью v0, и застревает в нем. При коэффициенте силы трения скольжения, равном 0,3, брусок до полной остановки пройдет путь  4м. чему равна скорость пули  v0?
С2. При подключении к полюсам источника ЭДС внешнего резистора с сопротивлением 160 Ом в цепи идет ток силой 2А, а при подключении внешнего резистора с сопротивлением 75 Ом ток увеличивается в 2 раза. Определите внутренне сопротивление источника.












